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	Rådhusgt1

Postboks 408

3201 Sandefjord

Tlf. 33 46 31 21

Bankgiro: 9235.19.77800

Bank: BN-Bank

	Sandefjord KFUK-KFUM
	


Styremøte 18/10 –2005

Tilstede: Knut Søyland, Anne Waal Søyland, Aud Marie Danielsen, Egil Lund, Bjarne Holhjem, Kari Fredriksen og Jørn Nicolaysen. Hilde Søyland Sæther kom senere.

Sak 46/2005- GODKJENNING AV REFERATER HOVEDSTYREMØTE OG FORENINGSRÅD

Referater godkjent.

Sak 47/2005- POST OG MELDINGER

Diverse innkommet, ikke noe viktig.

Sak 48/2005- PROSJEKTSTILLING- ARBEIDSINSTRUKSER MM

Sissel Elilla har sagt fra seg stillingen p.g.a. familiære forhold. Hun ville gjerne hatt stillingen. Hva slags person kan vi da få? Noen med musikkbakgrunn? Dette tenkt angående sak 50. Skal vi fortsatt samarbeide med Sandar menighet?

Sak 49/2005- UNDERVEISEVALUEIRNG AV LØRDAGKAFÉ

Det har kommet flere besøkende etterhvert. Ok. Vi ”kjører” videre. 29/10 er det loppemarked på Sandar menighetshus. Vi støtter opp om det. Sette opp en plakat og henvise folk dit på dagen.

Sak 50/2005- SØKNAD OM DRIFTSMIDLER TIL OPPSTART AV TENSING

Sturla Hinze – sivilarbeider på Knattholmen/kretsen, Even Larsen og Line Preede deltok. De har sendt inn søknad. Se utlevert ark. Disse tre er med i PULK. Line og Even fortalte om tankene med arbeidet. Tensing i Vesterøy kirke nedlagt? (Ukjent i foreningen). De som ønsker kan komme over. Mer sentralt å ha et kor i byen. Voksne ledere trengs. Være der (ansvar), hjelpe til med matstell/andakt. De vil ha en ungdom som dirigent. Kick-off flyttet til onsdag 26/10. De har også søkt om støtte andre steder, har mottatt noe. De vil informere på ungdomskolene. Det finnes noen penger etter det tidligere Tensing,  noe anlegg finnes også på huset, undersøke om noe kan brukes av dette. Vi bør ta kontakt med Vesterøy menighet og kretsen og undersøke videre/oppklare ting. Gi dem det kommunale tilskuddet som var tiltenkt Kuffen? Vi gir 5.000,- kr. Vi holder oss orientert om hva som skjer.

Sak 51/2005- FORBERDELSER TIL JULEBASAR OG UTLODNING

Det blir som en utvidet lørdagskafé. Egil sender ut loddlister med gevinstliste til medlemmene. Vi har en større tombola enn vanlig. Barnekoret fra Sandar menighet kan ikke delta. Spørre Tensing? Ha noen småting for salg. Annonsere i avisa. Ha omtale i Notabene, spørre etter småkaker for salg også etter gevinster til liste og tombola. 

Sak 52/2005- EVENTUELT

Notabene har ikke kommet fordi lite skjer i foreningen. Posten har sagt opp portoavtalen, ny vil komme. Vil den bli dyrere? Notabene vil bli lagt ned i nåværende form. En enklere info-utgave (brettet A3) vil bli laget. Denne kan sendes som brev, også deles ut til en del. Det vil fortsatt hete Notabene.

Referat 25/10- 2005 Kari Fredriksen.

