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Referat fra hovedstyremøte 3/6-2008
Tilstede: Aud Marie Danielsen, Knut Søyland, Anne Waal Søyland, Anne Lene Pedersen Rønning, Kari Fredriksen, Jeanette Eika, Egil Lund, Thomas Lund og Ingar Buer

Sak 30/2008- GODKJENNING AV REFERAT

Referat godkjent

Sak 31/2008- TEN SING

Angående ny dirigent har man fått nei fra Stian Tveit.

Ten Sing har avslutning med weekend denne uke. Aud har vært i kontakt med Inger Høifødt om hun kunne anbefale noen til å diriger koret, eventuelt fra musikklinja på SVGS. Skal vi gi noe til Håvard Austad som takk for jobben han har gjort? JA. Vi bør gi Andreas Søyland nok kompensasjon for å holde på ham i forhold til andre ting. Dette bør heller ikke gjøres for sent. Undersøke videre angående ny dirigent. Praha-tur i august. Oppstart igjen 1. september.
Sak 32/2008- UNDERAVDELINGER

Speider; ingen respons fra leder angående forespørsel om/forslag til lager. 12-15 m2, undersøke dette.
K-gruppa; bra drift. Deltok på K-dagen med to. Diverse program (med mat). Få inn K-gruppa i K/Ms møteplan. De har samlet inn 3000 kr over to år til prosjekt i Bangladesh.

Vox-Sing; vanlig drift med diverse program, bl.a. venners vennefest. 27 medlemmer, ca. 17 på øvelser. Avslutning med grilling 16. juni.

Eldretreff; avsluttet for sesongen med spekemat og rømmegrøt. Ca. 25 møter hver gang. Oppstart ca. 1. september.

Tilflukten ungdomsklubb (ved Aud); deltar på KRIK-leir i Bø 19.-23. juni.
Sak 33/2008- AKTIVITETER

Er det folk utenfor styret som kan være med på å få til ting? For eksempel quizkveld. Arrangere ferieklubb? Også noe for ungdom? (Vesterøy menighet har ferieklubb for 5.-7-klasse)Få i stand noe for mindre barn? Med foreldre? SFO tilbud? Larvik K/M har en Kula og Myggen klubb. Få informasjon derfra. Noe å ta opp i K-gruppa? Der er det aktuelle mødre. 

Søndagsfamilien – etter kirketid i Rådhusgata for familier med små barn. Samarbeid med Vesterøy og Sandar menigheter?

Quizkveld – fredag eller søndag. Med pizza. Søndag er best. Knut og Anne ordner den første i september. En gang pr .mnd . K/M-fest blir 2. november. Kan vi få Karsten Isaksen hit? Anne Lene kan spørre. Eventuelt noen fra Global? Med informasjon om arbeidet de driver.
Baking med Sveinung? En mandag er best, Knut tar kontakt.

Sak 34/2008- STYREMØTER HØST 08

Starte kl. 19.00 – 26/8, åpning Anne Lene, mat Anne – 23/9, åpning Egil, mat Kari – 21/20, åpning Aud, mat Ingar – 25/11, åpning Thomas, mat Egil.

Referat 7/6-2008 Kari Fredriksen






