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	Rådhusgaten 1

Postboks 408

3201 Sandefjord

Tlf. 33 46 31 21

Bankgiro: 9235.19.77800

Bank: BN-Bank

	Sandefjord KFUK-KFUM
	


Referat fra hovedstyremøte 5/2-08
Tilstede: Knut Søyland, Anne Waal Søyland, Thomas Lund, Egil Lund, Jeanette Eika og Kari Fredriksen.
Forfall: Per Moe Arnesen og Aud Marie Danielsen
Sak 7/2008- GODKJENNING AV REFERAT

Referat godkjent

Sak 8/2008- GENERALFORSAMLING

Gjennomgang av forslag til årsberetning. Medlemstall ikke endelig. Eldretreff; vi rettes til de. K-gruppe; Egil tar kontakt med Anne Lene for mer informasjon. I KONKLUSJON strykes første setning i  andre avsnitt. 

Ønskelig å ta opp litt om den økonomiske situasjonen i S.fj. K/M på generalforsamlingen. Hvordan forvalte midlene våre?

Valg v/v.komité. Enkel servering, kaffe og kringle, Anne ordner. Egil deler ut stemmesedler. Dirigent? Stein Sæther eller Hilde Børufsen? Andakt- John Peder Grimsmo? Jeanette spør. (Sveinung Danielsen) Blomster til forskjellige.
Sak 9/2008- PÅSKEBASAR

Søndag 9/3. Vi starter med påskevandring i Sandar kirke kl. 17.00 og fortsetter med kaffe og åreslag i Rådhusgt. etterpå. Kaker , blomster og noe påsketing på åresalg: (se etter på loftet) Egil spør Marthe om hun kan lage noen oppsatser. Spørre om kaker til åresalg. Styret møter til rigging kl. 16.00. Kan Tone Kirkhus Johansen bake gjærbakst? (hvis mulig på søndag, ellers annet) Thomas spør. Allsang. Thomas handler kaffe, te, min.vann o.a.

Sak 10/2008- AKTIVITETER/DATOER

Kretsens årsmøte 29/3 er i Larvik. Kan quizkvelder være aktuelt å arrangere i K/M? For familier eller voksne? Lag. Med andakt og kaffe. Fredag? Søndag? Starte til høsten. Tidlig søndag kveld best. Bestille pizza? Skal styret arrangere dette eller skal vi få i stand en komité? Kan vi være andre steder enn i Rådhusgt.? Kanskje arrangere sammen med menighetene? I Vesterøy kirke, Bugården kirke, Store Bergan kirkesenter og Sandar menighetshus.
Sak 11/2008- UNDERAVDELINGER

20 deltok på siste Ten Sing øvelse.
Referat 7/2-2008 Kari Fredriksen







