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	Rådhusgaten 1

Postboks 408

3201 Sandefjord

Tlf. 33 46 31 21
Bankgiro: 9235.19.77800

Bank: BN-Bank

	Sandefjord KFUK-KFUM
	


Styremøte 16/1-2007
Tilstede: Knut Søyland, Anne Waal Søyland, Hilde Søyland Sæther, Egil Lund, Thomas Lund, Kari Fredriksen, Per Moe Arnesen og Aud Marie Danielsen

Sak 1/2007- GODKJENNING AV REFERAT

Referat godkjent

Sak 2/2007- K/M – RINGER

Et møte i januar kom for brått på Egils gruppe, de tar ansvar i september. Hilde spør i sin gruppe om de kan ta ansvar for et møte. Møte 19/2 i samarbeid med Y`s men. Vi innkaller Bård Kruse til neste styremøte for samtale om møter. Vox-Sing deltar på møtet 19/3.

Sak 3/2007- EVALUERING AV JULEBASAR

God stemning. 17.318,50 brutto med utlodningen på liste (58 lister á 150,-). Formen med åresalg, kaketombola og litt småsalg er ok. Spørre om K-gruppa kan delta med noe ved senere julebasar. Hilde tar kontakt.

Sak 4/2007- ØKONOMI

Oversikt utdelt. Linje 48 er innkjøp av skap i 2.etg. Linje 68 Ten Sing og Vox-Sing. Renteøkning fra 29/1 linje 35 gir økning i budsjett. Speiderne har fått godkjent å kjøpe inn møbler til 7.500,- kr. Heve budsjett linje 42 til 10.000,-. Balanse utdelt og gjennomgått. Fjerne Rådhusgt.1 A/S  (2004) i balanse                ? Fjerne unødige linjer. Også i regnskap. Egil tar opp dette med Arne Holtedahl.

Sak 5/2007- GENERALFORSAMLING

Regnskap sendes ut. Innkalling sendt ut med notabene. Planlegging neste styremøte. Årsmeldinger fra underavdelinger må være kommet inn senest 14 dager før generalforsamlingen. 

Foreningsråd kommer når vi er litt bedre ”innkjørt” i huset. Før eller etter sommeren.

Sak 6/2007- HUSET

Skaper er kommet på plass. En del rydding gjenstår, også rydding på loft – tas når det blir lysere. Mangler kontakter i storesal.

Sak 7/2007- TEN SING

Voksenmøte avholdt. De mangler voksenleder. En musiker er reist i militæret. De har øvelser hver mandag. Koret er litt ”skjørt”. Voksne stiller opp noen ganger hver med andakt og kveldsmat.

Sak 8/2007- UNGDOMSARBEIDERSTILLING

En del henvendelser, fem søkere. Tre nærmere ”ettersett”. En søkte bare 60% stillingen i kretsen. De andre ikke helt passende for oss. Bør vi vinkle stillingsbeskrivelsen litt annerledes? Litt mindre vekt på det musikalske?

Sak 9/2007- DRIFT AV FORENINGEN

Hvordan går det med K-gruppa? Hilde snakker med Anne Lene. Kan vi få til søndagsettermiddagstreff? For familier (med barn). Få kontakt med noen interesserte. Yngre fra Vox-Sing? Andre? Tidligere Kuffenfolk?

Referat 23/1-2007 Kari Fredriksen

