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	Rådhusgt1

Postboks 408

3201 Sandefjord

Tlf. 33 46 31 21

Bankgiro: 9235.19.77800

Bank: BN-Bank

	Sandefjord KFUK-KFUM
	


Styremøte 20/3-2006
Tilstede: Knut Søyland, Anne Waal Søyland, Hilde Søyland Sæther, Aud Marie Danielsen, Egil Lund, Bjarne Holhjem og Kari Fredriksen.

Sak 19/2006- GODKJENNING AV REFERAT
Referat godkjent

Sak 20/2006- POST OG MELDINGER

Menighetsbladet fra Sandar og Bugården ankommet.

Sak 21/2006- GENERALFORSAMLING

Innkalling/årsmelding utdelt. Hilde Børufsen blir dirigent. Aud holder andakt. Kari og Anne er referenter. Egil har styr på de stemmeberettigede. Vi minnes de som er døde siste år. Vi møtes 19.00 for klargjøring. Hilde og Knut ordner blomster til forskjellige. Informasjon om videre gang med oppussing/ombygging etter årsmøtesakene. Skal vi leie videre? Få et svar fra Røde Kors om hva de tenker. Invitere til Y´s  møte 3. april med informasjon om grupper/samarbeide.
Sak 22/2006- OPPRYDDING I RÅDHUSGATA 1

Dugnad – over til nytt styre.

Sak 23/2006- ” K/M – RINGER” – FREMTIDSTANKER

Onsdagsmøtene er ”lagt på is”. En K/M- ring er dannet ut fra de som pleide gå på o.møtene. Forskjellige grupper ønskes, også noen som kan være med på praktiske/sosiale ting. Grupper som ikke er spesielt tilknyttet foreningen finnes også. Hovedstyret vil da få en annen oppgave. Mer som administrator/koordinator for aktiviteter. Er dette noe å ta opp etter årsmøtesakene på generalforsamlingen.?  Skal vi ha en møte/kontortid for medlemmer? Mobiltelefon? På omgang i styret.
Sak 24/2006- EVENTUELT

Referat fra kretsens årsmøte v/Egil. Var lørdag 11/3 i Skien K/M. De er en meget aktiv forening. Oppstart av leirskole på Bolærene. Nestleder Jan Thorbjørn Brantsgård rykker opp som leder etter at Aud F. Hvambsal blir generalsekretær i Norges K/M. 24 stemmeberettigede deltok. En økonomisk prinsippbasis er laget, med en del punkter som man kan jobbe etter.

Neste styremøte er 26/4

Referat 26/3- 2006 Kari Fredriksen
