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Referat fra hovedstyremøte 23/9-2008
Tilstede: Anne Waal Søyland, Knut Søyland, Ingar Buer, Anne Lene Pedersen Rønning, Kari Fredriksen, Aud Marie Danielsen, Egil Lund og Thomas Lund

Forfall: Jeanette Eika

Sak 41/2008- GODKJENNING AV REFERAT


Referat godkjent

Sak 42/2008-TEN SING

Iselin Strid har prøvd seg som dirigent i koret. Det har vært et møte med henne, og hun vil gjerne fortsette. Hun er en bra match med ungdommene. Hun er 21 år og har erfaring fra korps.

Andreas Søyland vil gjerne ha en fast jobb knyttet til koret. Ulrikke Bekkelund blir medleder (lager kveldsmat). Dansegruppe starter opp. Sette opp en liste over hva man trenger for å se hva AS eventuelt kan brukes til. Koret trenger en bandleder med note-kunnskap. Pianist. En voksenleder med kristent ståsted som kan ta ansvar og vise omsorg. Synnøve Stensvold som leder? Ingar tar kontakt. Kristin og Eivin Ueland? Anne kjenner dem, de er innflyttere og K/M-folk. Iselin får honorar på 15.000,- kr. Jobbe videre med å få folk til oppgaver.
Sak 43- VARETELLING

En telling har vært. Ansvaret er nå overført til hovedstyret. Telling mandagskvelder i nærheten av 1.1(5.1 i 09), 1.5 og 1.9 hvert år. Sende ut liste over frivillige. Kan K-gruppa delta? Hvem tar ansvar for utsendelse av liste? Thomas før jul og Anne Lene etterpå.

Sak 44/2008- QUIZ-KVELDER

12/10 OG 7/12. Sende ut info på mail etter liste. Enkel servering. Starte 19.30. Anne og Knut ansvar først, oppgaver fra Egil og Hilde Søyland Sæther.

Sak 45/2008- ADVENTSKVELDER I OLAVS KAPELL

1., 8. og 15.12 Ten Sing deltar på de to første. Grøtfest den 8. Anne og Ingar tar ansvar for kveldene.

Sak 46/2008- ARRANGEMENTER
K/M-fest 2/11. Ten Sing deltar. Litt quiz? Vi fikk nei fra Karsten Isaksen. (Tor Kristoffersen?(med tema)). (Kristin Gautestad?) Noe fra speiderne? Knut spør. Tonje Røgeberg? Anne Lene tar kontakt. Aud og Anne Lene har fortelling med flanellograf. Referat fra eldretreff ved Dagrun. Anne handler kaffe og div.. Knut ordner kaker. Styret møter 15.30. Knut setter sammen program og leder.
Neste styrmøte 21/10 – åpning Aud, mat Ingar


           25/11 – åpning Thomas, mat Egil
Sak 47/2008- FORBUNDETS ØKONOMI
Vedtak om driften – bruker for mye penger ved hovedkontoret.  Det er sendt ut en høring til enheter. Det er en storsamling i Oslo lørdag 25/10, høringen legges fram her. Hvordan organisere driften. Egil deltar. 


Referat 1/10-08 Kari Fredriksen







