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Referat fra hovedstyremøte 26/8-2008
Tilstede: Jeanette Eika, Egil Lund, Thomas Lund, Kari Fredriksen, Knut Søyland, Anne Waal Søyland og Aud Marie Danielsen.

Forfall: Anne Lene Pedersen Rønning og Ingar Buer

Sak 35/2008- GODKJENNING AV REFERAT

Referat ok

Sak 36/2008- PRAHATUR TEN SING

15 reiste med buss, start 6.00 og de kom helt til Berlin første dag. De ble forsinket på fergekaia i Gedser(DK) p.g.a. hooligans og politi. Det var flott i Praha, deltakerne var disiplinerte, om kvelden ble de krysset av ved hjemkomst. Det var mye lyd på tilstelningene. Alle fikk et blått bånd rundt armen, og da gikk de gratis med offentlig transport. Deltakerne herfra var en del sammen med Nanset Ten Sing. En dag på byen var lagt inn, der skulle de være minimum tre sammen. Det var morgensamling hver dag. Det var også en litt spesiell gudstjeneste. Det var noen uroligheter utenfor der de bodde på kveld og natt. Sponsing fra Sfj. K/M var 15 à 1.500,-. Aud kontakter Arne H. for overføring av penger.
Sak 37/2008- TEN SING (leder)

Aktuelle? Mari Myklebust, Ingunn Grude Olsson, muligens sammen? Stian Tveit? Knut tar kontakt. Jobben kan deles opp. En dansegruppe er ønsket. Kan Eirin Hunnes Øverås ( 3.kl på SVGS) dirigere?

Starter opp igjen 1.sept. Honorar til Andreas Søyland – 4.000,- for vår 08? Egil kontakter Arne.

Sak 38/2008- BARNEKOR

Barnekoret i Sandar kirke er meldt inn som gruppe i KFUK/KFUM. Sa-ki-ba-ju. Skjema er sendt inn.

Sak 39/2008- VARETELLING STATOIL SØEBERG

Vox-Sing har telt her tre ganger pr. år. Kan hovedstyret overta ansvar for dette da Vox-Sing ikke starter opp i høst? Få med andre i foreningen på dette også. Da kan vi støtte for eksempel Ten Sing med det vi tjener. Fint å kunne beholde dette i K/M. Kan vi trekke med Ten Sing?  Styret overtar ansvar for dette fra Vox-Sing.

Sak 40/2008- PROGRAM HØSTEN

Quiz-kvelder i okt., nov. og des. – sjekke ut datoer. (12/10 og 7/12 iflg. Notabene). K/M-fest 2.nov. Kan Ten Sing komme inn på mandager i des. i Olavs kapell i stedet for Vox-Sing? (1., 8. og 15.). Grøt en gang?
Referat 7/9-2008 Kari Fredriksen.







